
 
 

 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 

ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΝΑΨΗ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΜΙΣΘΩΣΗΣ ΕΡΓΟΥ 

Η ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΚΑΒΑΛΑΣ – ΑΝΩΝΥΜΗ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ Ο.Τ.Α. (ΑΝ.ΚΑ. Α.Ε. 

Ο.Τ.Α.) λαμβάνοντας υπόψη : 

 Την υπ’ αριθ. 280/7-7-2014 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου της ΑΝ.ΚΑ. Α.Ε. 

Ο.Τ.Α. 

 Το υπ’ αρ. πρωτ. 14386/27-6-2014 έγγραφο του ΑΣΕΠ 

 Την από 04-05-2012 σύμβαση που υπογράφηκε μεταξύ του Υπουργείου Αγροτικής 

Ανάπτυξης και Τροφίμων και της Αναπτυξιακής Ροδόπης – Αναπτυξιακή Ανώνυμη 

Εταιρεία Ο.Τ.Α. για την υλοποίηση του έργου  «ΥΠΟΣΤΗΡΙΚΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ 

ΤΗΝ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΤΩΝ ΚΑΘΕΣΤΩΤΩΝ ΕΝΙΣΧΥΣΗΣ (ΙΔΙΩΤΙΚΕΣ ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ) ΤΟΥ 

ΑΞΟΝΑ 3 ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΤΠΥΞΗΣ (ΠΑΑ) ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 2007-

2013 ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ» 

Ανακοινώνει 

Την πρόθεση  σύναψης συμβάσεων μίσθωσης έργου με συνολικά τρία (3) άτομα για την 

κάλυψη αναγκών της ΑΝ.ΚΑ. Α.Ε. Ο.Τ.Α., που εδρεύει στην Οδό Ύδρας 10, Καβάλα, Τ.Κ. 65302 

με αντικείμενο την υλοποίηση του έργου «ΥΠΟΣΤΗΡΙΚΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ 

ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΤΩΝ ΚΑΘΕΣΤΩΤΩΝ ΕΝΙΣΧΥΣΗΣ (ΙΔΙΩΤΙΚΕΣ ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ) ΤΟΥ ΑΞΟΝΑ 3 ΤΟΥ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΤΠΥΞΗΣ (ΠΑΑ) ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 2007-2013 ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ 

ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ», προκειμένου να αναλάβουν την υλοποίησή του. 

Συγκεκριμένα ανακοινώνει ότι προτίθεται να συνεργαστεί με: 

 Δύο (2) Πολιτικούς Μηχανικούς ΠΕ και  

 Έναν (1) Οικονομολόγο ΠΕ. 

Η πρόσκληση  δημοσιεύεται στην ιστοσελίδα της ΑΝΚΑ. 
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Καταληκτική ημερομηνία υποβολής των εντύπων εκδήλωσης ενδιαφέροντος και των 

συνημμένων δικαιολογητικών είναι η 18/07/2014 ημέρα Παρασκευή και ώρα 14:30 μ.μ.. Οι 

ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να υποβάλλουν σφραγισμένο Φάκελο Συμμετοχής (είτε 

αυτοπροσώπως, είτε ταχυδρομικά) στα Γραφεία της ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗΣ ΚΑΒΑΛΑΣ – ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ 

ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ Ο.Τ.Α. στην Καβάλα, Οδός Ύδρας 10, 4ος Όροφος, Τ.K. 65302, στο 

Πρωτόκολλο. 

Ισχύουσες είναι μόνο οι προτάσεις / φάκελοι συμμετοχής οι οποίοι θα παραληφθούν από την 

ΑΝ.ΚΑ. Α.Ε. Ο.Τ.Α. μέχρι την καταληκτική ημερομηνία και ώρα υποβολής. Φάκελοι που θα 

υποβληθούν μετά την προαναφερόμενη ημερομηνία και ώρα, θα αποκλείονται από την 

διαδικασία της αξιολόγησης.   

Υπεύθυνος για τη διανομή του αναλυτικού τεύχους της πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος 

και για την παροχή πρόσθετων πληροφοριών είναι ο κ. Νικηφορίδης Δημήτριος, Ύδρας 10, 4ος 

Όροφος, Τ.Κ. 65302 Καβάλα, τηλ. 2510620459 όλες τις εργάσιμες ημέρες και ώρες. 

 

 Για την ΑΝ.ΚΑ. Α.Ε. Ο.Τ.Α. 

Ο Διευθυντής  

 

 

ΜΙΧΑΗΛ ΣΚΟΡΔΑΣ 

 


